

BÁCSMEGYEI FÜGGETLENSÉG

A BACS-BODROG VÁRMEGYEI ÉS A ZOMBORI FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

ELŐFIZETÉSI ÁR: Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 3 kor. — Néptanítók részére: Egész évre 8 kor., félévre 4 kor. — Egyes szám ára 10 fillér.
Megjelenik: vasárnap és csütörtökön.

Felelős szerkesztő:
Dr. JOVÁNOVITS JÓZSEF.
Laptulajdonos a „Zombori Függetlenségi Párt.”

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Erzsébet-körút 13. sz. hová a lapot illető közlemények és az előfizetések küldendők. — Kéziratokat a szerkesztőség nem ad vissza.
Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonszáma: 76.

Mit hoz a jövő?

Zombor, április 21.

Ez a kérdés méltán izgatja a lelkeket. A bizonytalanság érzése általánossá vált s a kishitű embereknél jelentkező lehangoló hatását alig lehet ellensúlyozni.

Pedig hát aggodalomra nincsen ok. Hosszu tapasztalás a biznyság rá, hogy a magyar nemzet küzdelem nélkül soha semmit sem tudott elérni. Közjogi vívmányokért, melyek se az uralkodó családnak, se Ausztriának anyagi kárt nem okoztak, nagy, nehéz harcokat kellett vívni.

Mi sem természetesebb annál, hogy Magyarország minden olyan törekvését, mely gazdasági erejének s ezzel nemzetközi súlyának növelését célozza, Ausztria minden áron letörni iparkodik.

Valóban Ausztriának a multak által sehogy sem igazolt gyöngeségét bizonyítaná, ha máról holnapra — egy évtized mi egyéb az ezeréves nemzet életében — hozzájárulna Magyarország gazdasági függetlenségének megalapozásához.

Legyünk tisztában azzal, hogy Ausztriában jobban tudják, mint minálunk, hogy mit jelent az országra nézve az önálló bank. A hitelélet önállósulása első lépés a gazdasági függetlenség felé; nyomában kell járnia az önálló vámterületnek s ezzel megteremtjük számunkra a két állam közötti gazdasági viszony méltányos rendezésének lehetőségét.

Nem érdekünk Ausztria romlásán dolgozni. Az erős Osztrák-Magyar Monarchia a fajok közötti harcokban ép úgy érdekünk nekünk, mint az osztrákoknak. Minden olyan törekvés, mely oktalanul Ausztria romlását célozná, egyúttal a mi romlásunkra is irányulna. Erre nem is törekszük senki.

Mi csak azt akarjuk, hogy Magyarország gazdaságilag jobban megerősöd-

jék s hogy gazdasági, vagyoni erő dolgában foglalja el az őt méltán megillető helyet. Mint földművelő ország, elérte a fejlődésnek igen magas fokát. Tennyvaló van még sok, de kétségtelen, hogy gazdáink a szokásos földművelést olyan belterjessé tették már, hogy tovább fokozni alig lehet, legfeljebb, ha áttérnének más termelési módra s hazánkat Európa veteményes kertjévé akarnók tenni. A föld ára szinte hihetetlen magasra szállt fel.

Gazdasági életünk eme egyoldalú fejlődésével és erősödésével szemben azonban ott van a megélhetés nehézsége s a munkaerőt pótló — nagy részben osztrák gépek — beözönlésének következményeképp a kivándorlás. Az állam gazdasági erejének is legértékesebb eleme az ember s merem állítani, hogy az az értékvesztés, melyet a régóta tartó és folytonos nagymérvű kivándorlás folytán emberanyagban éri az országot, felülmulja az eddigi, egyoldalú gazdasági fejlődés értékét.

Itt van a mi nagy bajunk. Ipart kell teremtenünk, hogy jó megélhetést biztosítsunk a munkátlanok részére s foglalkozást adjunk a mezei munkától mentes időben kihasználatlanul heverő munkaerőnek.

Kölesönös, méltányos megegyezéssel kell módot találni érdekeink kellő megvédelmzésére, anélkül, hogy ezáltal Ausztriának romlását idéznénk elő. Ámde természetes, hogy a meglevő tetszés szerint kihasználható piacról Ausztria nem szívesen mond le. Sőt a saját maga, önös érdekének védelmében, legméltányosabb, legigazságosabb törekvésünket megbénítani iparkodik.

Tudjuk, hogy a szinfalak mögött hatalmas érdekek vívják elkeseredett harcukat. Sok letört energia avatkozik bele pártosan, érvényesülést remélve, a küzdelembe.

Aggodalomra, kishitűségre mindazonáltal nincs ok, mert a függetlenségi

párt régi harcaival, eddigi önmérséklésével, akkora erkölcsi bátorságról, önuralomról, kormányzásra való készségről, a viszonyokhoz való észszerűen alkalmazkodni tudásról — amire a politikai életben bizonyos mértékben szükség van, mert egyedül az Uristen tudta a világot a maga kedvire teremteni — tett tanúságot, mely biztosíték arra nézve, hogy Magyarországon a függetlenségi párt nélkül avagy ellenére, belátható időn belül, nem lehet politikát csinálni.

Sz. D.

Értekezlet. Az országgyűlési függetlenségi párt — mint fővárosi tudósítónk jelenti — hétfőn értekezletet tart.

Kossuth Lajos Tódor magyar háza. A ceglédi takarékpénztár, amely intézet tudvaleg a nemzet atyja Kossuth Lajos fiának Tódornak egy ingallant vásárolt, hogy részére szavazati jogot biztosítson, tegnap kapta meg Lajos Tódor választát, amelyben megköszöni az ajándékozást, de kijelenti, hogy azt el nem fogadhatja, mivel polgárjogokat mint idegen állambeli nem gyakorolhat.

Szerbia ugrádozása. A szerb lapok Belgrádban állandóan támadják az osztrák és magyar államot s valamennyien azon véleményüknek adnak kifejezést, hogy a béke a két állam között, ha meg is kötik a kereskedelmi szerződéseket, nem fog helyreállni.

A banktárgyalások megkezdése. Tegnapelőtt délután a magyar miniszterek házában a banktárgyalásokat megkezdették. A tárgyaláson *Wekerle* miniszterelnök, *Kossuth Ferenc*, *Szterényi* államtitkár, *Papp* és *Taleszky* miniszteri tanácsosok és néhány szakreferens, az osztrákok részéről *Bienert* báró miniszterelnök, a szakminiszterek és referensek vesznek részt. Kossuth Ferenc a vasárnap tartott népgyűlésekből több táviratot kapott Magyarországból, amelyekben felszólítják, hogy a bankkülönítés álláspontja mellett törhetlenül tartson ki.

A város érdeke.

II.

Zombor, április 21.

Folytassuk tovább! Itt is, ott is észlelünk pótolandó hiányokat s csak lépten-nyomon juthatunk arra az utra, mely a létesítendő alkotások jövőre s

Röntgen Laboratorium

ZOMBORBAN, Csihás Benő utca 12. szám.

Rendelés egész napon át. — Mérsékelt árak.

Használtatik idegen testek feltalálására, törések és ficamok megállapítására, szív- és tüdőbajok, daganatok, esontbajok, kölerakodások, epekövek, kórismézésére. — **Gyógycélul:** fehérvérűség, mirigydaganatok, Basedov-kór, bőrfarkas, bőrizzag, csontszu, izületi gennyedés, hörghurut, asthma, tüdőbeszűremkedés, kéz- és lábizzadás, rákos betegség, husdaganatok stb. fájdalom nélküli gyógyítására.

kétségtelenül kellemesebb korszakára figyelmeztet. Ez az az út, melyről a városnak letérnie nem szabad, visszafordulnia még kevésbé.

Egy kis jóakarattal párosult körültekintés kell hozzá s az alkotásoknak egész serege mutatkozik, valamennyi olyan, amelyeket a város közönségének jól felfogott érdeke szükségli. Felelőtünk egy pár megoldásra váró kérdést ismételt hangsúlyozván, hogy nem megrovási kalandot akarunk írni; nem szemrehányásból óhajtunk reá mutatni egy s más megoldásra váró dolgokra és ügyekre. Eleve is elismerjük, hogy a város tanácsa a tapasztalatok szerint szíven viseli az ügyeket s a törvényhatósági bizottság — úgy látszik — szintén nem idegenkedik a szükséges alkotásoktól és újításoktól.

Nem egyszer volt róla szó, sőt a törvényhatósági tanácssteremben a közel múltban is interpelláció tárgyát képezte, hogy *városházánk* a mostani állapotában sem célszerűségi, sem szépészeti szempontból nem felel meg a város tekintélyének és a modern kor igényeinek.

Sokkal kisebb anyagi erővel rendelkező városok, bár jelentőségüknek fogva mögötte állnak városunknak, a haladást illetőleg messze tulszárnyalnak bennünket. Áldozat nélkül nem juthatunk semmire, s ha tovább is követjük ezt a helyes, de a város fejlődésére határozottan káros takarékoskodó fináncpolitikát, akkor kár is tervezgetni, kár beszélni arról, hogy ezt vagy azt létesítsük. Lássuk be végre, hogy míg a modern haladás máshol hatalmasan hódít, nálunk üres, hiábavaló tervezgetéseknél egyebet nem teremt.

Ne sajnáljuk a szükséges alkotásokra s azok között a városházára se a kellő pénzátalozatot, sőt annak kibővítése legyen egyik legelső és legfőbb célunk. A földszintnek üzletkévé való átalakítása a kiadások költségeit ha nem is egészben, de jó részben fedeznek.

A városháza kibővítése még csak eszmeileg létezik s egyáltalában nem lehet reményelnünk, hogy az anyagi munkálatok már most megkezdhetők, habár úgy értesülünk, hogy a mérnöki hivatalnál az udvarnak *tengelyes átépítésére már kész terv áll rendelkezésre.*

De van a megvalósításra már teljesen megérett terv is, amely a városnak egy fillérjébe sem kerül. Itt van az *erzsébetligeti kioszk építése.* Már két év előtt elhatározta a törvényhatóság, hogy felhívja a vendéglősöket és cukrászokat kioszk felépítésének ajánlatára. Lapunk szerkesztősége meghonosította a tervet az Erzsébetligetben s városunknak ezen remek helye közönségünknek ez alkalmakkor kellemes szórakozó helyévé lett.

Kérjük a törvényhatóságot és főként a mérnöki hivatalt, bírálja el jóindulatulag a beérkezett ajánlatokat, nehogy ez az ügy is elsekélyesedjék. A lakosság régi vágya teljesedik ezáltal s a város remek ligete kellemes üdülő, szórakozó és mulató helylyé változik át.

Boldogult emlékü Csihás polgármester teremtette meg párját ritkító *korzónkat* s azt nagy előszeretettel

gondoztatta is. Évről-évre azt tapasztaljuk, hogy a korzó már nem részesül olyan kiváló gondozásban, mint azelőtt. A sánc az Ambrozovits-háztól a Korzó kávéházig, Weidinger sarkától a Szauerborn-ház végéig, a Thököly-uton a polgári kaszinótól a Madár-utca sarkáig befedetett. Ezeken a részeken a gyilkos miazmák és bűzös szag nem is bántja az embert, de a nyitott helyeken annál fokozottabban árasztja ki magából gyilkos leheletét. Ennek befedése a közegészségügy szempontjából haladéktalanul fogantatosítandó volna.

Segélyakció.

Zombor, április 21.

Városunkban.

A szerbiai konfliktussal kapcsolatban, midőn a háboru már-már kitörőben volt, *Fernbach* Károly főispán lelkes hangú felhívást bocsájtott ki a vármegye összes községeihez, hogy a behívott katonák visszamaradt családtagjait a nyomortól megmentendő helyi bizottságok alakuljanak s gyűjtés útján gondoskodjanak mindazokról, akik a segélyre reászorulnak. Ugyan-e célból hívta össze városunk jötekonny öngyuleteit és az egyesületek vezetősegeit.

A bizottság meg is alakult s az emberbaráti ügy szolgálatában — bár már a béke biztosított — még mindig oly lelkesedéssel működik, mint megalakulása első napjaiban. A segélyezett pontosan megkapják a részükre megállapított segélyösszegeket. Eddig a következő segélyek fizettek ki:

Naponta segélyezendők:

	Megállapítva:	Kifizetve:
Abadzsin Illésné	1:30 K,	27:30 K.
Anisits Józsefné	1:60 „	33:60 „
Csiesovaesky Györgyné	1:— „	21:— „
Csiesovaesky Sebóné	1:30 „	27:30 „
Csuvárdits Péterné	1:60 „	33:60 „
Czirkl Józsefné	1:— „	21:— „
Csernits Miklósné	1:30 „	27:30 „
Dorotits Györgyné	1:60 „	33:60 „
Fábián Vincéné	1:— „	21:— „
Gärtner Károlyné	1:60 „	33:60 „
Gromilovits Andrásné	1:— „	21:— „
Guczunya Sándorné	1:30 „	27:30 „
Hornyak Mihályné	1:— „	21:— „
Jevrics Györgyné	1:30 „	27:30 „
Hajósevit Józsefné	1:30 „	27:30 „
Janyatovits Száva	1:30 „	27:30 „
Jerkovits Száváné	1:90 „	39:90 „
Jerkovits György szülei	1:— „	21:— „
Rákits Péterné	1:— „	21:— „
Szadovszky Józsefné	1:— „	21:— „
Sztojasits Radivojné	1:30 „	27:30 „
Szecsujszky Velimirné beteg	2:— „	28:— „
Sztojkov Szimané	1:60 „	33:60 „
Szklínovszky Ádámné	2:— „	42:— „
Tury Jánosné	1:30 „	27:30 „
Markovits Mihályné	1:60 „	33:60 „
Novák Sebő Száváné	1:60 „	33:60 „
Pekánovits Péterné	1:— „	21:— „
Pekánovits Józsefné	1:— „	21:— „
Parchetits Jánosné	1:60 „	33:60 „
Radanov Lázárné	1:— „	21:— „
Kolarits Vincéné	2:— „	42:— „
Kubatovits Istvánné	1:60 „	33:60 „
Mikkovits Istvánné	1:— „	21:— „
Mazur Jánosné	1:30 „	27:30 „
Mikus Kálmánné	1:— „	21:— „
Tuczakovits Miladinné	2:— „	42:— „
Veréb Istvánné	1:30 „	27:30 „

Vujkovits Lázárné	1:30 K,	27:30 K.
Varga Ferencné	1:30 „	18:20 „
Vukicsevit Györgyné	1:90 „	39:90 „
Zecsev Istvánné	1:30 „	27:30 „
Bosnyák Mátyásné	1:60 „	33:60 „
Bogdán Józsefné	1:30 „	27:30 „
Lemits Mártonné	1:30 „	27:30 „
Sztojaicsics Mladenné	1:— „	21:— „
Vukovits Andrásné	1:— „	21:— „
Obuskovits Szilárdné	1:30 „	27:30 „
Markovits Józsefné	1:— „	21:— „
Nasztasits Kosztáné	1:— „	21:— „
Mraesina Istvánné	1:30 „	27:30 „
Kanurics Vojislávné	1:— „	21:— „
Bogdán Ferenc	1:60 „	22:40 „
Nikolits Illésné	1:— „	21:— „
Répits Jusztinné	1:30 „	27:30 „
Gruits Szekula szülei	2:— „	42:— „
Manojlovits Jánosné	1:60 „	33:60 „
Lugumerszky Istvánné	1:30 „	27:30 „
Manojlovits Istvánné	1:— „	21:— „
Belyanszky Dobrivojné	1:— „	21:— „
Mandits Száváné	2:— „	42:— „
Belyanszky Lukácsné	1:— „	21:— „
Belyin Tivadar	1:30 „	27:30 „
Özv. Hahné	1:— „	21:— „
Peszt Jánosné	1:60 „	33:60 „
Abadzsin Száva	1:90 „	39:90 „
Guczunya Szilárd	1:— „	21:— „
Mikosevits Sándor	1:60 „	33:60 „
Blezsits Pálné	1:— „	21:— „
Pazur Péterné	1:— „	21:— „
Parchetich Józsefné	1:— „	21:— „

A segélyösszegek Auth György pénztárnál naponta kifizettetnek.

A bizottság felkéri mindazokat, akiknél még gyűjtőiv van, hogy azt a városi házi-pénztárnál beszolgáltassák szíveskedjenek.

A megállapított segélyösszegeket még nem vették fel:

Jevrits Györgyné	1:30 K,	27:30 K.
Szadovszky Józsefné	1:— „	21:— „
Szecsujszky Velimirné	2:— „	14:— „
Paresetits Nándorné	1:60 „	33:60 „
Bosnyák Mátyásné	1:60 „	33:60 „
Merl Ferencné	1:60 „	11:20 „
Strangarits Józsefné	1:30 „	9:10 „

A segélyösszegek kifizetését a III. héten beszüntette a bizottság Varga Ferenc és Bogdán Ferenc családjánál, akik már szabadságolva lettek.

Ujabbán befolyt az olasz hangverseny jövedelméből 200 K — f.

A zombori könyvnyomdászok műkedvelő előadásából 30 K — f.
230 K — f.

A múlt számunkban kimutatott összeggel együtt összesen 4230 K 01 f.

Vidéken.

A behívottak családtagjainak segélyezésére *Fernbach* Károly főispán által megindított mozgalom a vármegye területén is élénk visszhangra talált s az egyes községek képviselőtestületei, valamint társadalmi lelkesedéssel állottak a nemes ügy szolgálatába.

A segélybizottságok megalakítottak, a gyűjtések megindítottak.

Bajsa: az utóbbi napokban adomány nem folyt be.

Topolya: befolyt 517 korona, mely összeg a szükölködők között a bizottság által szétosztott. A gyűjtés a kedvezőre vált viszonyok alapján beszünttetett.

Bácskertesén: 160 korona 92 fillért gyűjtöttek s ez 16 család között lett kiosztva.

Bácsszentiván: a pénzübeli segélyezés a községi pénztár terhére történik, a közönség

Uj ügyvéd. Dr. Radich Tihamér Bezdánban ügyvédi irodát nyitott.

Megvadult bika. Ujfutakról jelenti tudósítónk, hogy hétfőn a község háza udvarán a községi bika felöklelte Stutz Mihály kanaszt. A megvadult állat néhány ölnyre a levegőbe röpítette a szerencsétlen embert, aki eszméletlenül terült el az udvar kövezetén. A súlyosan sérült kanaszt, akinek orrán, száján és fülén megeredt a vér, gyorsan orvosi kezelés alá vették. Talán sikerül megmenteni az életnek.

HIRDETÉSEK.

1574. sz. kig. 1909.

Pályázati hirdetmény.

Tündéres községében ujonnan rendszeresített községi végrehajtói állásra pályázatot hirdetek s felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényüket keresztlevél és erkölcsi bizonyítvánnyal ellátva hozzám *folyó évi május hó 24-ig* annál is inkább nyujtsák be, mert a később beérkezők figyelembe vételni nem fognak.

Az állás javadalmazása évi 480 korona készpénz fizetés.

Titel, 1909. év április hó 18-án.

Szemző János,

főszolgabíró.

117-2-1

HERKULES MOTOR VÁLLALAT
BUDAPEST IV. VACZI UT. 30.

ELISMERT LEGHIRESEBB
CSEPLŐKÉSZLETEN

TELJES JÓTÁLÁSSAL

ÜZEMBEN
BÁRMIKOR
MEGTEHINT
HETŐK.

ELSŐRENŰ
SZIVÓGÁZTELEPEK
ÜZEMKÖLTSÉG.
LŐERŐ ÓRÁNKINT
KB. 11-2 FILLÉR
ÜZEMZAVAROK KIZÁRVA.
ARJEGYZÉK INGYEN.

S30. szám. 1909.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102., illetőleg az 1908. évi XLI. t. c. 19. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zombori kir. törvényszék 1909. évi 1019. számú végzése következtében dr. Poór Béla zombori ügyvéd által képviselt Mátrai, Gfrerer és Groszmann cég javára 669 kor. 36 fl. s járulékaik erejéig 1909. évi február hó 3-án foganatosított kielégítési végrehajtás után lefoglalt és 1860 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: lovak és hintó nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás-bíróság 1909. évi V. 220/4. sz. végzése folytán 669 kor. 36 fl. tőkekövetelés, ennek 1906. évi március hó 3-ik napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 356 kor. 40 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig Zomborban Eötvös körút 25. sz. leendő esközlésére 1909. évi május hó 7-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kitűzetik és abhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 197. és 108. § a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Zomborban, 1909. évi április hó 15-én.

Styrum Mór,

kir. bír. végrehajtó.

116-1

2661. szám./kbiz. 1909.

Bács-Bodrog vármegye közigazgatási bizottságától.

HIRDETME NY.

Bács-Bodrog vármegye közigazgatási bizottsága részéről ezennel közhírré teszem, hogy a kereskedelemügyi m. kir. Miniszter ur a m. kir. államvasutak igazgatósága kérelme folytán a nevezett vasut szabadka-bajai vonalának elsőrangosítása céljára Bácsbokod község határában szükséges földterületekre nézve folyó évi április hó 2-án 28460/III-1. szám alatt kelt intézkedéssel a **kisajátítási eljárást** elrendelte és felhívta a vármegye közigazgatási bizottságát, hogy a kisajátítási eljárást az 1881. évi XLI. t. c. 30-40. §-ai értelmében tartsa meg. — A nevezett vasut céljára szükséges területek a kisajátítási terv és összeírás szerint az alább felsorolt földtulajdonosok birtokrészeiből lesznek kisajátítandók:

1. Tuchard Jakab és neje szül. Karchesz Rozália, 2. Polák Györgyné szül. Hideg Erzsébet, 3. Füstös Józsefné szül. Hideg Mária, 4. Wolf István és neje szül. Hovány Róza, 5. Füstös János (nős Vajda Erzsébettel), 6. kk. Füstös János, 7. Kling Mártonné szül. Heller Agnes, 8. Karchesz János (István fia) és Karchesz István (István fia) nős Oszvald Mariannával, 9. Palatinszki János, 10. Sztankó István (nős Fekete Rozáliával), 11. kk. Dobler Mihály, kk. Dobler Marianna, kk. Dobler Katalin és kk. Dobler Erzsébet, 12. Merkle Sebestyenné szül. Hellenbart Katalin, 13. Schweipert Pálné szül. Kindl Agnes, 14. ifj. Fekete József (nős Vinkó Veronával), 15. kk. Slezák Mária, kk. Slezák István és kk. Slezák József, 16. Gál Antal (nős Mamuzsits Máriaival), 17. Csák Györgyné szül. Fekete Teréz, 18. Csorbásné Fekete Verona, 19. Füstös Mártonné szül. Fekete Anna, 20. Schmidt Mihály (nős Schnadenberger Katalinnal), 21. Schmidt István (nős Karchesz Mariannával), 22. Hauser Tamás és Feigl Terézia, 23. Eberhardt Pál (nős Lehoczki Franciskával), 24. kk. Égi Péter, 25. Klockner Ferenc (nős Tuchard Terézszel) és Riesz Jánosné szül. Égi Teréz, 26. Angéli Ferenc és neje szül. Hartmann Terézia, 27. Udvari György (nős Végi Magdolnával), 28. özv. Schadt Pálné szül. Fleischmann Terézia, Feigl György (nős Fleischmann Katalinnal), Jágits János, kk. Schadt József, Dobler Benedekné szül. Schadt Agnes, kk. Schadt Sebestyén és kk. Schadt Magdolna, 29. Schloszer Márton (nős Schön Katalinnal), 30. Feigl Mártonné szül. Égi Katalin, 31. Schön Józsefné szül. Égi Franciska és Égi Mártonné szül. Égi Mária, 32. Feigl József (nős Kling Apolloniával), 33. Páncsics Péter, 34. Slezák József, Slezák János és Slezák József, 35. Kling Mátyás és neje szül. Heller Apollonia, 36. Feigl István és neje szül. Schloszer Agnes, 37. Faldum Antal (nős Hellenbart Katalinnal), 38. idb. Jágits József, 39. Muiy Márton (István fia), 40. Stigmon Mihály, Odor Jánosné szül. Stigmon Julia, kk. Stigmon Teréz és kk. Stigmon Károly, 41. Kulcsity Salamon (nős Milaesi Sztánával), 42. Ispánovits Mártonné szül. Jágits Margit, 43. Harbeith Mihály (nős Heller Évával), 44. Hellenbart Antal (nős Kling Erzsébettel), 45. kk. Feigl Pál, 46. Hiezl Antalné szül. Feigl Katalin, 47. Feigl György (nős Reile Mariannával), 48. ifj. Ispánovits Márton, 49. Schnabenberger Márton, 50. Schöffler Istvánné szül. Feigl Katalin, 51. Schön Vendel (nős Stahl Gertruddal), 52. Svraka Iván (János), 53. Muiy Gracian (nős Karagics Borbálával), 54. Schweipert Józsefné szül. Mayer Magdolna, 55. Schmidt István (nős Karchesz Mariannával), 56. Schnadenberger Tamás és neje Schmidt Éva, 57. Égi Franciska férj. Schön Józsefné és Égi Mártonné szül. Égi Mária, 58. Schweipert Istvánné szül. Wölfl Marianna, 59. Mamuzsits Antal, Mamuzsits Salamon és neje szül. Barakovits Anna, 60. Mamuzsits Bernát, 61. Mamuzsits Rozália, 62. Mamuzsits István, 63. Feigl Flóriánné szül. Merkle Borbála, 64. Égi István, 65. Bácsbokod község mint erkölcsi testület, 66. Tomanovits György, 67. Schlosser Lőrinc (nős Tobler Annával), 68. Uheresák György és kk. Uheresák János, 69. Schadt Mihály, 70. Schwarcz Mór és neje szül. Rozenfeld Rozália, 71. özv. Hellenbart Józsefné szül. Klock Katalin, kk. Hellenbart Ferenc, kk. Hellenbart József és kk. Hellenbart István, 72. Harsch Mátyásné szül. Frech Anna, 73. Hafgsang József és neje szül. Heller Marianna, 74. Hellenbart Ferenc és neje szül. Frech Erzsébet, 75. özv. Kling Józsefné szül. Bohner Katalin, 76. A bacsbokodi róm. kath. egyház, 77. Slezák Sándorné szül. Tomity Mária, 78. Tuchardt Jakab (nős Karchesz Rozáliával), 79. Tuchardt Jakab, 80. Stigmon Józsefné szül. Németi Juliaanna és Stigmon János (nős Odor Évával), 81. Albert Mihály (nős Schweipert Máriaival) és Albert István, 82. Schadt Ferencné szül. Merkle Terézia, Kling Jánosné szül. Merkle Ilona, kk. Merkle János és kk. Merkle Jakab, 83. Schlässné szül. Klockner Mária, 84. Jurinák Józsefné szül. Odor Mária, 85. Kucsera Mátyás (nős Füstös Katalinnal), 86. Feigl Józsefné szül. Kling Apollonia, Karchesz Józsefné szül. Schweipert Magdolna, Karchesz Mihály és neje szül. Fettinger Mária, 87. Szabó György (nős Rudik Annával), 88. Schöffler Mátyás, 89. Hellenbart Agnes és Erzsébet, kk. Hellenbart Ferenc, István és József, 90. kk. Füstös János, 91. Füstös János (nős Vajda Erzsébettel), 92. Mészáros Sándorné szül. Füstös Erzsébet, 93. kk. Füstös Kata, 94. Füstös Márton (nős Bognár Máriaival), 95. Hangya Istvánné szül. Füstös Mária, 96. Muiy Máténé szül. Garity Antónia, 97. Füstös József (nős Hideg Máriaival), 98. Sztankó Istvánné szül. Fekete Rozália, 99. Tresz Márton (nős Angéli Rozáliával), 100. Hellenbart Ferencné szül. Rutscher Marianna, 101. Rutscher Ferenc (nős Harbeit Terézszel), 102. Muiy István (nős Jágity Sztánóval), 103. Karchesz József (István fia), 104. Kling Mártonné szül. Heller Agnes, 105. Karchesz Józsefné szül. Schweipert Magdolna, 106. Bauer József (nős Bohner Rozáliával), 107. özv. Péter Jánosné szül. Bohner Anna, 108. Friedmann Miksa és neje Grauaug Karolin, 109. Schmidt Jánosné szül. Bohner Julianna, 110. Fenyér Jakabné szül. Schadt Róza, 111. Welchner Antalné szül. Schadt Julia, 112. Zick Keresztély és neje szül. Rutscher Teréz, 113. Arnold Mária Anna férj. Schön Józsefné, 114. özv. Égi Antalné szül. Hartmann Anna Mária, 115. Schmidt Ferencné szül. Reile Mária, 116. Schmidt Ferenc (Vaskut), végül 117. Égi Ferencné született Schadt Katalin.

A kisajátítási eljárás foganatosítására az 1881. évi XLI. t. c. rendelkezései értelmében *kiküldött bizottság a helyszíni tárgyalást Bácsbokod község község házában tanácsstermben 1909. évi május hó 12-ik (szerda) napjának délelőtti 8 órakor fogja megkezdeni.*

Miről a kisajátítást szenvedő érdekelteket oly figyelmeztetéssel értesítem, hogy a vonatkozó kisajátítási terv és egyéni összeírás Bácsbokod község község házában a hivatalos órák alatt 1909. évi április hó 26-ától 1909. évi május hó 11-éig bezárólag terjedő 15 napon át közszemlélre kitétetik és hogy a tárgyalásnál jogában áll minden tulajdonosnak a kisajátítási terv ellen és minden telekkönyvi érdekeltnak a felajánlott ár ellen felszólalni s kifogásait jegyzőkönyvbe vétetni.

Ennek elmulasztása azon jogi következménnyel jár, hogy a nem nyilatkozóra nézve:

a) a közhírdetésnél a kisajátítási terv;

b) a szabályszerűen teljesített egyéni értesítésnél pedig úgy a kisajátítási terv, mint a felajánlott ár végleg megállapítottak s általa elfogadottak tekintetik.

A megjelenés elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

A kitűzött tárgyaláson mindenképp az érdekelt község előjáróságának, ezután sorrend szerint az érdekelteknek észrevételei és kérelmei vétetnek tárgyalás alá.

A kiküldött bizottság a kisajátítási terv megállapítása felett akkor is érdemileg fog határozni, ha az érdekeltek közül senki sem jelen meg.

Zomborban, 1909. évi április hó 17-én.

FERNBACH,

főispán, mint a közigazgatási bizottság elnöke.

115-1